

Рампа *Экран и сцена* - 1998. - сент. - окт. (~ 28). - 43.

“Шии” сезона

Начало нового сезона московский государственный Историко-Этнографический театр отметил пышным историческим шествием, совершенным в честь 100-летия Лосиног Острова, рядом с которым он располагается. Шествие это, срежиссированное худруком театра Михаилом Мизюковым, представило фрагменты истории знаменитого заповедника и олицетворило исторических персонажей, связанных с ним. От Ивана Грозного до знаменитых купцов, промышленников, банкиров, вкладывавших свои средства в благоустройство Лосиног Острова – Мамонтова, братьев Дзамгаровых, художников Саврасовской школы, которые очень любили эти места.

А 3 октября театр открывает сезон на своей обновленной сцене в Клубе Железнодорожников у станции Лосиноостровская. Реконструкция сцены продолжалась все лето и превратила некогда скромную площадку в просторное пространство, где теперь развернутся исторические действия и народные драмы. 3 и 9 октября будет дана обрядовая мистерия “Русский календарь” – последняя

премьера театра.

К ноябрю Михаил Мизюков готовит новый спектакль по сказкам Бориса Шергина “Шии московский”, его оформит художник Ольга Соколова. К Новому году юных зрителей ожидает очередной подарок – премьера сказки. Еще в портфеле Историко-Этнографического “Сказ о скоморохе Филиппке” Евгения Иванова, этнографа начала века. Словом, театр, отметивший весной 10-летний юбилей, продолжает линию историко-этнографического репертуара, единственного в своем роде. Ну, а к 200-летию Пушкина весь коллектив примет участие в фольклорном действе, что пройдет в Коломенском.

3, 9, 23 и 24 октября –
премьера “Русского календаря”.
Адрес театра: ул. Рудневой, 3. Тел.
184-17-11.

Олег СВЯТКИН

● Сцена из спектакля
“Русский календарь”



*Мисюба
Историко-этнографический театр*